

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



直播预告

6月24日

00:00 澳大利亚 VS 西班牙

00:00 荷兰 VS 智利

04:00 喀麦隆 VS 巴西

04:00 克罗地亚 VS 墨西哥



赛事前瞻

## “疯狂”智利队 强攻橙衣军团

携淘汰西班牙队之威, 崇尚极致进攻打法的智利队, 将在最后一轮比赛中挑战同样已经提前出线的荷兰队。由于B组第一很有可能会在1/8决赛中避开东道主巴西队, 因此这将绝不是一场走过场的比赛。

拥有桑切斯、巴尔加斯的智利队, 基本将以一如既往的进攻打法给橙衣军团构成极大挑战, 而缺少门将范佩西和后卫因迪的荷兰队或会变阵4后卫。

在小组赛前两轮, 智利队和荷兰队均取得两连胜, 尽管荷兰队5:1大胜西班牙队的比赛令人回味无穷, 但此后对澳大利亚队的艰难胜利暴露出其状态不稳的问题。而智利队的两场胜利来得更为顺畅, 在阿根廷人圣保利的带领下, 他们已成为世界杯32强中最追求攻势足球的球队, 也是打法最激情四射的球队。

多一个净胜球的荷兰队在打平就能锁定B组头名的情况下, 本场或许会采用实用主义的反击打法。一往无前的智利队则不会有任何保守, 在人数优势明显的智利球迷的狂热助威下, 智利队将获得一定的场面优势, 只要在临门一脚上能延续前两场的精确度, 智利队击败荷兰队获得小组头名的机会就很大。当然, 智利队开放式的防守令人有些担忧, 如果不能通过压缩空间和加强协防来限制罗本和伦斯的速度, 荷兰队或将通过实用的反击成为赢家。

(据新华社里约热内卢6月21日电)



经典漫画



### 隔山打牛

哥斯达黎加队打倒了意大利队, 死去的却是英格兰队。这应该就是江湖中传说的隔山打牛绝技。原本被认为是来打酱油的鱼腩之师, 却先后掀翻乌拉圭队和意大利队两个前世界冠军, 提前一轮从“死亡之组”出线。如此轻松写意, 赛前谁敢想象?

意大利队、乌拉圭队和英格兰队一共夺得7次世界杯冠军, 而这次统统被黑马无情践踏在脚下。英格兰队“不战而死”, 实在郁闷至极。

(据新华社巴西累西腓6月20日电)



妙语连珠

“这帮意大利人真讨厌, 干什么都是大门紧闭, 好像酒店里住的不是足球队, 而是奥巴马……”

——意大利队位于曼加拉蒂巴的训练营戒备森严, 不仅球迷和媒体难以进入, 就连该市长亲自造访赠送纪念品, 也吃了闭门羹。

“我当然感到非常失望, 但并不打算辞职。”

——英格兰队主教练霍奇森觉得这把椅子很舒服。

“佩佩应该更好地约束自己, 同时, 教练和其他球员也应给他施加一些压力, 让他明白在球场上要保持冷静, 像个正常人那样踢球。”

——穆里尼奥, 您挂帅皇马时好像也没让爱将正常吧? (据《北京日报》)



之前三次参加世界杯, 每届至少进四球;  
昨日再进一球挽救德国队

## 克洛泽 无限接近 “世界杯史上第一射手”

一个前空翻, 克洛泽飘逸的身形落在了福塔莱萨卡斯特朗球场里, 全场掌声雷动, 为打入精彩一球的36岁德国老将欢呼。

这是一粒金子般的进球! 帮助德国队在落后的情况下2:2扳平比分的同时, 克洛泽打入个人世界杯历史上的第15个进球, 追平了巴西球星罗纳尔多保持的世界杯进球纪录!

在勒夫带到巴西的这支德国国家队里, 克洛泽是年龄最大、出场次数最多、进球最多、助攻最多的球员。虽已经是成名的老将, 但2012年后, 由于伤病和状态的困扰, 克洛泽就基本上失去了国家队主力的位置。在第一场对阵葡萄牙队时, 他就一直坐在冷板凳上, 本场比赛, 直到第69分钟才替换受伤的格策上场。不过, 两分钟后, 克洛泽就在门前抢点成功, 攻入了那粒精彩的进球。

克洛泽大器晚成。他出身于足球世家, 父亲曾在法国甲级俱乐部踢球。不过, 生于波兰的他9岁随父母移居德国后才开始接触这一世界

第一运动, 直到22岁才被球探发现, 加盟凯泽斯劳滕青年队。

2002年韩日世界杯首场上演“帽子戏法”, 帮助德国队8:0大胜伊朗队, 使克洛泽一战成名。那届世界杯, 他以5粒进球成为德国队内最佳射手, 在射手榜上排名仅次于罗纳尔多位居第二。2006年在德国本土举办的世界杯上, 克洛泽在揭幕战中再次星光闪耀, 独中两元, 几乎凭借一己之力将德国队最终送入半决赛, 并以5个进球力压罗纳尔多, 荣获世界杯金靴奖。2010年南非世界杯, 已经32岁的克洛泽4场攻入4球, 率领一帮德国小将最终杀入四强, 在世界杯个人进球数排名中仅以一球之差暂列罗纳尔多之后。

2014年踏上巴西这片神奇土地的克洛泽, 已是36岁“高龄”, 这无疑将是他的世界杯绝唱。无论德国队最后获得什么样的成绩, 追平罗纳尔多世界杯的进球纪录, 克洛泽已经没有遗憾。 (据新华社巴西福塔莱萨6月21日电)

吴林涛/摄